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st ol cilgorio aludeiuuly suslail! Holomdf cnp (2 -9) J= il
Ll ] Lgainas pon Botalaa saom o cilgania o damdlag (7,7.K)

s Baladl (2 -7) Jemidl ey of Lins o Gadatll S e e
alel smny (A)) 5 (A,) gl O U ol su sl ilgamie alaiinly

oY) il Lle Leguliss
A=Ai+A]
(2-17)

(2 -8) I Gl Jali 5 oalaill £EMEN ypland] e Lo

Application(2 -5) st
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LAY A byl BMadl 2 B a3liss pas (A) il Jels
A=4i-5]+3k
o B Lealad¥l ealism 1 o das D
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$oall 2 (A) amill Jiiad (yEmas oy o (2 -10) Y]
s ol calgortia pa dunebatil) LA Holamd afuderely

Adding Vectors by Adding their LELEw ae Aoy dgaid! OlaaSdl aez 2 -7
:Components
(A) @lgmio @S alaziuly clidy dal ) Dlall sia (o yaiwd o Lisaay
1Y Lo bl Ll Lgie cayies (C) 5 (B)
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(2-18)
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(2-19)
C=C,i+C,j+Ck
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R,=A +B, +C,
(2-21)
Ry = Ay + By +Cy
(2-22)

[

R,=A +B,+C,
(2-23)

R=Ry +R,]+R,k
(2-24)

ohal Lo Jes (Gyz)abes,dl dlame o Gl iaag
Glgzie WY wlall (R) iasll deie alissys S ((RGR, R, )ias
((1,7.K) 5ol

Application (2 -6) skl

LAY B clgmill pan Jeols fies g1 (R) dliamll dztia ax o
4 +6]+2k
31 +3] -2k
T—47+2k

@ >
Il Il

(@]
Il

:Solution Il

R =4+3+1=8
R,=6+3-4=5
R,=2-2+2=2

toyl an [aEma
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il s ¢155T oo ondil cne g llia o e ualill e s ¥ (gl
Legio JEnl Luols 3,38 3 atny alod¥l (o yually realiall oyl : Loy dgantll
:DOt Product () wlall iyl 2 -8 -1

Dase s oo BHle Gpall @0 oY @a¥l e el coudn aal
Legie iy () Laksd Lyus 0riedladl i (s Jioln 0 el insy «Scalar
L1 Al ealall oyl e el clsie Luess

AB =| A|| B|cos(0)
(2-25)

a3l oa (0)5 comualai¥l oriessll oMy (B)s (A) of um

(2 -11) Jemidl ,ta (AdotB) 1,5y « Plagin 5 guamll

N

B

(B), (A) onemtall aalill copual} (2 -11) Jm il

el o (90°) (e sl agl3l eiles 13 el Al 2 : il dhe
sl Gl Hemdl e Tag Lgl3h Gulidy «Legin da Ll 491301 260 Lola

(360° oy crezill s 6231 gl e Lot " il gl 31 palaall Gans 2 (0) &gl e sllay @
-0)

43 -



WIRN do 115 3 SRt
48yl 19 3ot daaid oLyl dalal! sLyyad!
O9Sm A Il Aol Al o OY lldy )T sy asslll Liso L

Ll 1l aie

o pall Jaoln aalll o pnll e 358 colidant] o Linal s iiay Lebis
tob Lo Gle sl e alall e 2 s ¥y ius ol cilgzil alady!

-1
i.i=]1]]1]cos(0)=|1||1]cos(0) =1

-2

i.7=|1/|1]cos(90) =0

-3

ik =|1]|1]cos(90) =0

t o s gl enlgaid Bl B Laatl of clID iaag

ax=ill om Lslily (LS Ll oo Leie Onelie T om Ll OF LS
aall k;gjl.«.ﬁ deuddy

Cypall e el daladl Dt dsdMae Gy e usoy s -4
{89 Gl J 2 Lalienimiod (all aladl

AB=(Ai+Aj+AK)B,i+B,j+Bk)

pgl

=AT+AJ+AK

B=B,i+B,j+Bk

BLC‘).A - (2 -7) Gl 2 u.‘q;}” ‘J).Ia_” abast slansin! La ‘Mj
distribution law o yatl 2 dayy gl Lo L)

Application (2 -7) Guda3
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Y gl e i yall (B) g (A) ol o () Gl ke sy

:Solution J=!1

16T Lol ya
AB =(Ad+A,])(B,i+B,k)
= (31 —4])(-2i +3k)
= (31).(=21)+(31).(3k)+(~-47).(=21 ) +(~47).(3k)
=(-6)(1)+(9)(0)+8(0)-(12)(0)=-6

1Ol dd Gangaidl lassay
-6
cos(f)=—=-0.333
18
0= cos™ (-0.333) = 110°

(0=110°) o (B)s (A) opemill o gl 31 T s

Cross Product (X) ali¥layatl2 -8 -2
Lealadl s e b)lue oyl mil oY ¥ g Lleall corelew 0 al
aaldl (B dtia g (gl Lalsd¥l Gl sl o D Jiaag cvector

LS Lo Lyl BBt die jiad cuad | 4l

AxB=C=|A|B|sin(0)
(2-26)
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Simall g3l J565 () 5 «somamll Lgmill Luagnll laia JiS (C) Cum
(AcrossB ) 1,359 (2 -12) J&=idl ;a3 (B) 9 (A) cngzmid] cro 5 yguasll

!

|
=)

(B )y (A ) cnialai! (pigegal alod¥f Coiypall Jiagg (2 -12) Jem il

el ol Be LB alazialy 48 a0 Eaas (C) dill olail Lal
iyl oL oLl it 13y die B ()1 890> s (2 -12) Jm il
plolalicd (A) Jo¥ amill o hines caglall dala Lia oyl iecy ¢ alanY|
aaand) dzill oLl sl ¥ Fiasg ¢ oiad) aodl da ]y aliad (B) ALEIY el ol
t AT oLV 595 w5 Le 12 ¢ (C)
BxA=-AxB idals e

(2-27)

s ol domio aluseinly Galad¥l Gyl ddee (e bl el O Less

A RSP

AxB=(Ai+Aj+Ak)x(B,i+B,j+BKk)
(2-28)

g cdistribution law sy sull Lwols slaiely (AxB) slayl Liicaay
AL 2 5 g1l clgantl alod¥1 oyl o e Lis a3 o T (59l

46 -



AL 3 o 115 y@ il
48yl 19 3ot daaid oLyl dalal! sLyyad!
u—"tﬁ-‘-” 2 =aldl Goadatll Jle RINARETCIP G‘ajT}A (X,Y,2) saladl ‘L,BWJ‘
rgaiall alai¥l Gyl Jo b a0 syl o 2 Gundatll S s eyl
iy g (1) 5 (1)
ix]=|il| j|sin(®)

AL

asill gy (K) Sl il T3] ¢ (0=90°) (solut Logio gl o Less
0T s 1z (3) 5 () crmemmtl] im0 S5l e (s3gall
ixj=[1)|1]sin(90) = A k) =k
oLl 5gd daladl Lal ¢ a gl (ggluny dpaandl damill 5lade O s lsll (s
ot Lo DM gy oy 22 O Ly - (2) 5l ol Bubaie s (K)
ixj=k
(2-29)
k=i
(2-30)
kxi =]
(2-31)
Jem il 2 il daendl Sl alataly 416 GlIy daead (o Enall oyag
@ -13)

(K9 ()9 () 5t o1t calgamtl ALad¥ oyl cpasy (2 -13) Sl
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Application (2 -8) Gl

A =il e ool pall olgamil] el
A=3i-4]
B =21 + 3k

—

C = AxB : ool il Aol
:Solution 1
C =AxB=(3i-4])x(-2i +3k)
= (3 x21)+(31x3k)+(4]x21 )—(4]x3k)
=0+9(=])+8(=k)-12(1)
C =-12i -9]-8k

oo Lgdl LA LSBT oLl cadly Sl ¢ Guedatdl 1 20 Al 1 cultan UL

(kxk) 5 (1% ) e JEad Lpeailly sl
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At |
Summary

Lol e &8s Salsm Liad Lgias pman Sl Aaall o 1 Lenal i3l Gzl o
fnbidll Slesall e iopeme g piiad Of Ligmery «luld sussy
oaLiie W1 Gyl oyl ¢l
Lol otie &8 ymes Mol Liausd Laiand (ySmas ol el b sdgmil] duesall
o e Of Ligle @iy lglae jamay Loy il dladiy Lgalaily Lewulid 50> g9
Loy o L3 oyl g Zeilomill dgamill bl (ye e gazme
Ol e due dama doul lisaa 1igxidl olesatl e due daxa @
sl Gle dnlall Lobss jey Lbed! Lgliso pe 20 a0y Lailill Lzl
Y il e 2 lemnl]
DA =A A+
DA =A, +A, +..

tan(ts?):zAy
>A
2 Ll gl lesstl e doe ey o Lissay tsas gl cilgain
t AV sl Gle (1, ],K) sus sl cilgzie aluzmiol ¢1,a11 2 5T sl
A=Ai+A j+Ak
B=B,i+B,j+B,k
C=C,i+C,j+Ck
leis JEs o Dgl3ll O Less cas sl Lgie Jat dallall da@ll golad Cos
Gle 0950 dgmill cluessll ol diama O e (i grand (Golus Y1y
Qe

R=R,i+R,j+Rk
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=
die yidy (B, A) Cnemic per Jusln bl aiiins taled comdl o3 o
Y Jemall e Lus by,
C=A”+B*+2ABcos(9)
(AL el gaaall HIaEl (B) ¢ Js¥1 amiall gonall Hluall oo (A) o
el o 5y 3mnd] Zugl31 (6)
e Luslyy die il (B/A) ongmil oalidll cpunll 230 B s pualidll cpunll o
:93‘2\ PEEWA]
A.B=|A|B|cos()
Lalall Lewlidll Zegdll oo [B| (Jo¥1 dmiall Gallall el Lo |A] Cox
Adae Lo o oyl miliy legin 5yl gl o (0) AL dxiall
e Luslyy die ik (B,A) ol aloi¥l oyl 250 §f 2 alad¥l Copnll
NI EA
AxB =|A||B|sin(8)
S Gl e ysgee (C) LB Laladl Lo (e 3)le 5o oyl m3ly
cio byl a3l oda alusmiwl oylude ousd 5w (BLA) ong=idl (oo
el ol sael® alaiial daladl wasd (S Less
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Self Test Exams
2 s o e Sy cdwdd CAU LA e aadl o yuldl (o 4aty
‘QS 43_@1‘ Ql Jt\c—‘”j 3: H'LJ.EJ‘ Q\_J.aﬁ_” «_a\.a_g_n.u‘j‘c_gﬁvu_‘.c a_“t.\.a.é_” 3)..&_3.1‘

L} (PRIKR(RIES) {
(2 -14) Jemadl I (M) diliss e e (FLF, Fy) (6s® @S c)ii

el e 5,550 85301 lage Lybu aasi -1

.Z}EJ\ PRV aw‘ > -2

F, = 4N

Y

Js¥ Gl plxia¥) (2 -14) Y= il
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P b (NS [RTES) {
y-component iLsluall Lss L1y «X-component il L L L“ul.“.; Ao of

(2 -22) Je=al 2 i gl (ggall (e sy =

Y y
}y F,=7N » F,=1I0N
309
45°
> X >X
y ’
F;,=06N
330° 135°
( A o N .
F,= 6N

G A plaza¥ (2 -15) Jem il
[V [PRNS [RTES) {

2 igiedl gsall de sand Bsbaally diceadl b U Lol cin gl o iy
Lobeas amgl <2 -15) Sl

DF G el Gle (g6all £ game dliama -1

'ZFV é)@‘)}al‘u.\a‘_gjﬁ.” t}a_‘:-_n daxa -2
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3_3_3).144 m Lgal>dl sus (43 45}3_” PRV g 9asma dnma ..\:fﬁi -3
PR
gl A e

t A gl e cndyally (B) 5 (A) whd ples 13

gjgmus,\.ytw. d> ol

(2B) a=illy ¢ (3A) a=ull -1

(B) axlly (A) il e JEat ol il -2

(A-B) axilly (A+B) axull -3

(B) 9 (A) cremidl om (0) Byglpl Hlaza -4

(A.B) Cngziall alall Gyl 5l -5

(AxB) ¢ngzmiell Salai¥l qiynall z56 -6

olzia¥! Pilas o 2 saladl Dolatl Ldladl LT Lle Lot silasda
o23gedl Jodl ps ad] Tolo g Lo o D)Lall clpa] @ (i )ls 43,9 Gle SIA
(0) =l 2 lientl HaT 50,1
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Unit Two Exercises & Problems

Laylaze Lgly piany «dpesld lasg (7) Gyl (A) amill Hlaze ples 13 2 -1
1 eyl eead] 5 5mmall o sll old¥ (s T de Laadl 0 Lie olols (250°)
el oslially Lytod| 4o s ao gl &5 (X)) Gpsand! Loniians all
(A)
tlea (A) dxiall Lsleally Lowad! oluss U cales 13 2 -2
X =-25
y =40
(A) aniell gauadl 1l Lol asgi -1
el el 5oy (A) il s gl ylaie Lol assf -2
Lo ;3 dygly piang (15M) (R) & poxie meund I 3¥1 dmiia Jobo Hlaza gl 2 -3
Dokl Leaiine axill 138 cuyl ccomsll Siwadl emll e (30°)
Apsbially Tbec) e o Lol axgl @8 (X,Y)
alee eV JI Jile mlas Slo cads (AT J5ob Sle AL Loaas dakd 2 -4
(2 -16) Je=ddl HIail ¢ (20°) Jull dgly 4l G (12.5m)

VER

20°

2 -4) Ll (2 -16) Jemill

0 s GLe 1 1 Aol Zalaill Lgiadsy) il daleall Lobus amgi -1
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el

dolad! gLy

2l e Lsa] Zadadll Lgaes yod ) 2oLl Lol amgl -2
b Lolbe i8¥ alss U Ledg (D) 5 (C) ¥ Lz clind oles 3]
C,=74, C,=38, C,=-6.1
D, =44, D, =20, D, =0
cremill e Jusl Jies 31 (R) dmill lio o Lislas g

SV =il Gle playall (B) (A) ole=ill clind
A=4i+3]
B=-13i+7]

()5 () 5ol cilgamin alaimionls gl o Jiols Lobaus asgi -1

(A+B) Jici oIl (R) iliastl olovily o Lolas amgl -2

| Jesidl e olayally (B) g (A) oleaill el les 13
A=3i+4]
B=5i—]

e S oLty luie cacun| @5 dpslially Lteeadl ol p1 Lol aon o

R=A+B
R=B-A
S Jem il e la,ally (B) g (A) olemill bl oles 1]
A=47-3]+k
B=-1+]+4k
(A+B) -1 :Llolus asgl
(A-B) -2

0l e (€) sl il e -3

A-B+C=0

ol G (C) 5 (B) s (A) B cilgail] b ol 13)
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A-B=2C
A+B=4C
C=3i+4]

(B) s (A) tng=ill Caye
(10) isesntl yudh Lo d (2 -17) Jesall 2 lasglly (B) g (A) ole=idl 2 -10
e sl JEm il o] Hlalad¥l Lely cculus s

>

(2 -10) ALl (2 -17) J==2

(B) s (A) crgmill e Jool> S 1 (R) il gl -1
(R) aziall Lsbially died| s U gl -2
ol il 53amlly (R) il o dugl 33l Hlaza wagl -3

L aasll 5 il 25 el JsY ¥ slme G ] lis| alsd ¥ 2 -11
(6m) ol glolly Yied (12M) falie Lle Jo¥I Ugloll colss
Lolldl daledl Lo Lo ccpd wigin (3M) @GN Uolodly (3yd Jled
(2 -18) Jemadl Hail Sty D glees pumiall Lgaisge 25yl JloY
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(2 -11) LWL (2 -18) Y=l

:@mémﬂbwoﬁggs

ii=j.j=kk=1
-1

ij=jk=ki=o0
-2

Tl Laally (il g (10) golest (A) driall dpculiall Laall ciles 13) 2 -13
ta 9T ¢(60°) Lagiw Augl3dl slazay cculumg (6) oles (B) axial

(B) 5 (A) cngziall kil Gyl ol -1
(B3 (A) neziall ald¥l oyl Juols Hlade -2

o Jemidl Jle plasally (B) g (A) olegmill el ples 13) 2 -14

A=3i+3]+3k
B=21+]+3k
L)'A /)*& ‘Qm 4 ‘
A.B=|A||B|cos(8)
AB=AB,+AB,+AB,
La.g.e.u 3)}4.4:«.“ :\"J‘)'” gL«.u:J giU}j

;gmyau#%@ﬁnmb(nggmguz-w

Y == .Jé.ji
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1- Ax B
2—- AB
3- (A+B).B
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Optional Problems

&LUJj coi\.al’vj.n JMA 3}.&\.}.&&).&.” :\puﬁz\ﬁjﬁ 3)3\.]@)‘3‘) :dam «L.Jq‘:) 2 -1
Y gl Lle
(40°) La,luGe Ligliug (1200M) by Lle -1
S oVl a1 ddagl e (123°) Layu® dngl)y diang diws )L Hlal )yl -2
1aleadl Lolewn aogl (2 -19) ol 413l « (258M) 0503 foas Jome
ol s oo 3 ST Lgialad Al
1200 m
258m  123°
- 40 £
(2 -19) Je= il
: AV sl le Zayall (C) 5 (B)y (A) B cilgmill cbid 2 -2
A=37+3]-2k
B=-i-4]+2kK
C=2?+2]+§
e M s

Ax(B+C),A(B+C),A.(BxC)

(2 -20) Je=adl 2 (B)s (A) opemid! o gdlgdl Sl isboss o i
Zéj\.«.u:i



AU 5ol 115 3 paadcllf

48 yad 19 Bgdd A sbyyd dalal! 5Lyt

(2 -20) Jem il



